



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ЧЕЧЕНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
ИМ. ХАНПАШИ НУРАДИЛОВА»
**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**
ПАЧХЪАЛКХАН АВТОНОМНИ
УЧРЕЖДЕНИ «НУРАДИЛОВ
ХАНПАШИН ЦІАРАХ ЙОЛУ
НОХЧИЙН ПАЧХЪАЛКХАН
ДРАМАТИЧЕСКИ ТЕАТР»
364051, ЧР г. Грозный, пр. Эсамбаева 9,
тел/факс: 8(8712) 22-28-09,
E-mail: teatr-nuradilova@mail.ru
ИНН:2014000886, КПП:201401001,
ОКПО: 45270470

Заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики

М.С. Мадаеву

от « 12 » 12 2018 г. № 482

Уважаемый Мамед Супьянович!

Направляем Вам отчет о проведенных мероприятиях по вопросам духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики за 4 квартал 2018 г.

Приложение: на 2 л., в 1 экз.

Художественный руководитель-директор

Х.Л. Ахмадова

Информация
о работе Министерства культуры Чеченской Республики в рамках реализации
Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего
поколения Чеченской Республики
за 4 квартал 2018 года

ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

29 октября в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» состоялось мероприятие по Единой концепции ДНВ на тему: **«Нравственные нормы в религии»**

Цель мероприятия: **«Осветить влияние религиозных нравственных норм на личность».**

Присутствовало – **«58 человек».**

Ответственный за проведение мероприятий по вопросу духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в ГАУ «ЧГДТ им. Х. Нурадилова» Дакалаев Р.Р. в своем выступлении указал на то, что религиозные нравственные нормы являются исходными в характере человека и требуют постоянной работы по сохранению и усилению их первостепенности в оценочных суждениях личности. Религиозные нравственные нормы не только приводят в равновесие внутренний мир каждого человека по отдельности, но и устанавливает благоприятные социальные взаимоотношения.

16 ноября в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» состоялось мероприятие по Единой концепции ДНВ на тему: **«Роль молодежи в духовно-нравственном воспитании»**

Цель мероприятия: **«Озвучить оценку роли молодежи в духовно-нравственном воспитании».**

Присутствовало – **«62 человека».**

Ответственный за проведение мероприятий по вопросу духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в ГАУ «ЧГДТ им. Х. Нурадилова» Дакалаев Р.Р. в своем выступлении отметил, что роль молодежи в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения невозможно переоценить, ведь молодежь является своего рода индикатором того, какого уровня развития в ДНВ достигло общество, а также является примером для подрастающего поколения. Духовно-нравственное воспитание молодежи предусматривает формирование ценностного отношения к собственной жизни, к Родине, религии, вере, общественной системе и государству, к труду и готовности к трудовой деятельности, к окружающим людям, гражданско-патриотических чувств, нравственной культуры, опыта общественного поведения, соответствующего гуманистическим нравственным нормам.

8 декабря в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» состоялось мероприятие по Единой концепции ДНВ на тему: **«Ислам-религия мира»**

Цель мероприятия: **«Показать, что ценности ислама – это ценности религии мира».**

Присутствовало – **«65 человек».**

Ответственный за проведение мероприятий по вопросу духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в ГАУ «ЧГДТ им. Х. Нурадилова» Дакалаев Р.Р. в своем выступлении отметил, что Коран прямо

указывает, что долг мусульманина - быть образованным, грамотным и именно поэтому полезным обществу человеком. Мусульманские учёные сделали множество открытий в области математики, астрономии, оптики и во многих других областях человеческих знаний. Причём, эти открытия были сделаны под непосредственным влиянием изучения Корана. В области математики мусульмане изобрели алгебру. Арабские цифры трансформировались в европейские и используются по сей день.

Художественный руководитель-директор



Х.Л. Ахмадова